



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选**3G**就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

市民晨练途中勇救落水女

被救者已无大碍, 家属当面谢恩人

本报济宁6月7日热线消息 (记者 李蕊) “如果不是您, 我这个家就完了。您是我们一家人的恩人。”落水者李女士的丈夫拉住高存良的手感激地说。据了解, 4日清晨, 市民李女士在散步过程中不慎落入洸府河。危机之时, 在此晨练的市民高存良奋不顾身跃入近两米深的洸府河中, 将落水的李女士救起。因救治及时, 李女士目前

已无大碍。

据了解, 高存良今年49岁, 1996年自部队转业后被分配到了济宁市农村公路管理站工作。采访中, 高存良告诉记者, 4日清晨5时40分左右, 他像往常一样, 按照多年的生活习惯, 在城东洸府河西岸大堤骑自行车晨练。由于当日是法定节假日端午节放假的第一天, 与往日相比, 当天

晨练的人明显增多, 而且有不少人在河边钓鱼。由于自己也有钓鱼的爱好, 他与一位钓鱼的老人聊了起来。

突然, 位于身边右侧两三步远的一名女子大叫一声落入水中。突发的情况惊动了正在岸边聊天的存良。由于略懂水性, 高存良想都没想, 扔下手机后一头扎进了约2米深的水中, 奋力游向落水女子。经过10多分钟的

努力, 终于将该女子顺利托出水面。虽然已时隔三天, 但回想起当日救人的一幕, 高存良至今仍心有余悸, 直呼自己与李女士幸运。

李女士的丈夫张先生告诉记者, 自己从事农资生意比较忙, 家里两个儿子, 今年分别只有5岁、2岁。如果不是高存良及时将妻子从水中救出, 他这个家就完了。

拉关系 博信任 求同情

一骗子“三招”忽悠不少的哥

本报济宁6月7日热线消息 (记者 黄广华 见习记者 韩伟杰 通讯员 党代良) 多处停留迅速返回博得司机信任, 与司机称朋道友拉近关系, 编故事找理由求得司机同情, 而后以借钱之名骗走的哥钱财。6月6日凌晨, 犯罪嫌疑人郑某被济宁市中区公安局太东派出所民警抓获。

“去年九月份的时候, 他(郑某)在银座商场前坐上我的车, 先去了大石桥, 过了三四分钟, 他回到车上, 又去南张镇医院, 到了南张镇医院停了几分钟后又上上车在济宁市区整整

绕了一圈, 最后停在仙营小区北门下车。”7日上午, 来派出所报案的被骗的哥戈师傅告诉记者, 上车后郑某便很热情地与他聊天, “从认识某人到和哪个出租车司机是朋友, 聊得很好。”可是等郑某这次下车后, 再也没回来。

戈师傅说, 郑某称他朋友的妻子在医院做手术, 急需用钱。“我看他说出一些出租车司机和车牌号, 就把车上的200块钱给了他。他走的时候还把烟放在车上, 一会就没影了, 110多块钱的车费也没交。”出租车司机邵师傅也是被郑某以同样

的手法骗走240元钱。

6月6日凌晨1点左右, 郑某在苏果超市附近坐上一辆出租车, 而该出租车司机恰是去年9月份被骗200多元的李师傅。“上车时我也认出了他(郑某), 他又想骗我。”李师傅机智地让朋友报了案, 将出租车直接开到了派出所。

据办案民警介绍, 犯罪嫌疑人郑某为济宁任城区南庄镇人, 27岁, 无业。自称“自去年10分月以来骗过不少于20个出租车司机, 骗了3000多元钱”。

右图: 7日, 仍有不少被骗的哥前来报案。黄广华 摄



微博短新闻

人人都是讲述者, 期待您来说新闻

又是一年高考时

■心花开2011: 今天看见好多出租车上都贴着“免费接送高考生”以及诸如此类的字样, 心里暖暖的!

■平常的外星人: 有个艺术考生很牛, 数学不会做, 最后把答题卡直接给撕了。唉……可苦了监考教师和考点了, 逐级请示, 启用备用卷, 更换答题卡。耽误一些监考老师为他一个人苦等, 接近一个小时。

■unique: 这几天每当看见报道高考的事情, 我就很紧张, 我承认我心理素质不好, 我害怕考试我害怕考不好会被别人笑话我害怕爸爸妈妈爷爷奶奶失望。

今日博主 岳茵茵

齐鲁晚报·今日运河正式开通官方微博, 请各位网友将您身边的趣事达人告知我们, 我们将通过报纸刊发您的微博微言。欢迎关注齐鲁晚报·今日运河官方微博: <http://weibo.com/2165620091> <http://t.qq.com/qlwbjryh> 期待您的光临!

齐鲁晚报·今日运河官方微博
<http://t.qq.com/qlwbjryh>
<http://weibo.com/2165620091>